
 35نتایج نظرسنجی شماره 

 

 سوال:

اعلام  خود را ازیمورد ن یآموزش یها دوره، 1399سال  یآموزش میتقو نیبا توجه به تدو میخواهشمند

 .دییفرما

 

  داده شده است. سایت، اینستاگرام، تلگرام و پیام کوتاه پاسخ ها از طریق 
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میزان پاسخگویی اعضا از طرق مختلف در نظرسنجی اتاق   
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دوره های آموزشی عنوان شده در نظرسنجی از اعضا

 بیشترین عناوین درخواست شده

ارز دیجیتال 

(بیت کوین)

ی زبان انگلیس

در تجارت

نحوه کار با 

کارت 

بازرگانی

صادرات و 

واردات


